

我是怎样走入大法修炼的

【明慧网】1998年4月我开始修炼法轮大法。那么我是怎样走入大法修炼的呢？

修炼法轮大法前，我身体非常不好，脾气还暴躁，活不能干，可是打起架来，闭着眼睛往上冲，从来没有怕的人。附近村庄都出了名。

那时，我每天跟丈夫打仗。有一天，我骂丈夫到凌晨两点。骂累了，就歇一会儿，然后再骂。丈夫睡着了，我就拽着他的耳朵说：“你好好听着！我在骂你妈！”他无奈的说：“好好，骂吧骂吧。”说着又睡了。我就接着骂，直到又骂累了，看到丈夫打着呼噜睡的还挺香，我感觉没劲了，这才睡觉了。

公公英年早逝，婆婆对我丈夫疼爱有加。丈夫完婚后，本来婆婆是了却了一桩大愿和责任。可现在看到她儿子婚后的日子，真是又疼、又恨、无助，心里这个苦啊！有一次，婆婆对我说：“人家都是脾气不好，营生（干活）好；营生不好，脾气好。你脾气不好，还不能干活，你把这两个不好的都占了。”我马上顶她一句：“关你什么事？！”气得婆婆马上走开了。

有一天，丈夫听说炼法轮功不仅身体好，脾气也会好，还能“打不还手，骂不还口”（《转法轮》）。感觉太好了，就叫我去学。我说：“那不成傻子了嘛？！不去！”然后，在丈夫和法轮功学员几次诚心诚意的劝说下，我实在不好意思拒绝了，就去了学法小组。我听法轮功学员读了一会儿法，接着又跟着比划着学炼了四套动功。然后，我就一口接一口的往上拔气。一法轮功学员说：“师父管你了。”我不服的说：“哪有师



父？！我没看见！”她指着师父的法像说：“这就是师父。”我说：“相片，哪是师父？！”此刻党文化、无神论、痞子气，我表现的淋漓尽致。

此后，我再没去学法小组。二十天后，我出现了严重的尿道炎症状：尿急、尿频、尿痛，痛起来感觉骨头缝都酥酥的，可遭罪了。吃药、偏方也不管用。坚持了八、九天后，我无意间走到了法轮功学员家。她说：“你别不信，你缘份挺大的，第一天炼功师父就给你清理身体了，今晚去炼功吧，炼了就好了。”我说：“若真能好，我就信法轮功，我一辈子就信法轮功。”

傍晚，我去了学法小组，就坐在门口处，因为我当时尿频、尿急，不断的跑厕所，我不想打扰别人。可我坐下后，就一晚上没动。严重尿道炎就这样神奇的好了。

四、五天后的一个晚上，我又出现了尿道炎的症状，五、六分钟就要去一趟厕所。我蹲在厕所里，心想：这回我知道了，这不是病，这是消业，神奇的是，此念一出，症状立即消失了。

有一次，师父给我清理身体，拉肚子四天，没吃东西，但我很舒服。第四天，丈夫叫我去锄地，

说：“走，去干活！”婆婆也跟着丈夫随和着说。我生气说：“官还不差病人呢！不去！”结果，他们走后，我浑身开始难受，说不出什么滋味，坐卧不安。我就问师父：“师父，怎么他们走后我这么难受？”师父打给我一念：官还不差病人呢。这个“病”字很突出，出现在我的眼前。我立刻悟到：这不是病，是清理身体，我很正常。然后，我带上农具就下地去了。

去的路上，还一脚深一脚浅的，身体有些飘。结果，到地里后，我越干越有劲，越干越舒服，出了一身汗，一切正常了。

从此以后，我就坚定的走入了大法修炼。无论中共怎么疯狂迫害，都动摇不了我的信念。

有一天，一向被我欺负的丈夫却骑到我脖子上撒泼了，无故的对我大骂起来，提着我爸的名字，骂的恶狠狠的。我想：你骂吧，我今天必须做好。我忍着，紧咬牙关忍着，忍的我的心肺都要爆炸了，我边忍边走进院子去压井压水，忽然内心一种喜悦油然而生，有一种心花怒放的感觉，心中那个美啊！无法形容。当时我想：听师父的话，做到忍，是如此的美妙啊！

婆婆看到我的变化后，就在村里经常说：“谁家媳妇不好，就让她去炼法轮功，炼法轮功就都变好了。”可是，我也做不到时时事事都在法上，有时我刚要发火，婆婆立刻手指着我提醒：“法轮功，法轮功”。我马上意识到自己是炼功人，要善，要忍，我要为他人着想。我立刻对婆婆说：“妈，感谢您的提醒。”然后，我们都笑了。

◇文/山东大法弟子

济南市78岁法轮功学员李吉娥面临非法庭审

【明慧网】济南市长清区平安镇新李村 78 岁法轮功学员李吉娥，2024 年 8 月被平安镇派出所警察绑架、关押在济南市看守所构陷，12 月 10 日面临济南市长清区人民法院非法审判。

2024 年 8 月 7 日上午 10 点左右，平安镇派出所警察四个人非法闯入新李村法轮功学员李吉娥家中非法抄家，抢走她家中师父的法像和大法书一箱等私人物品，象土匪一样把 78 岁的李吉娥绑架走，当时家中只有老人一人在家。

中午家人们回家，发现李吉娥老人不见了，家里李吉娥供的大法师父的法像没有了，柜子里的大法书都没有了，床上老人的衣服、床单都弄烂了。下午一点左右，平安

镇派出所所长给家里人打来电话，说李吉娥被他们“带走”了，还说：把你们家的书都找出来，就地销毁，一点不留。到了晚上，家门口停有几辆车，还有穿警服的，穿便衣的几个人在门口站着。

后来得知，说是 2 月份李吉娥在家门附近停的小汽车上放真相材料，被人恶意举报了。

李吉娥被非法逮捕，被非法关押在仲宫的济南市看守所。

济南市长清区人民法院定在 2024 年 12 月 10 日非法对李吉娥开庭，上午 9 点，在第二审判庭。

据明慧网不完全统计，2023 年，山东省至少有 1713 人（次）法轮功学员受到了不同形式的迫害，16 人被迫害离世、149 人被非

法判刑、776 人被绑架、425 人被非法抄家（含搜身）、414 人被关押、582 人被骚扰、31 人被迫流离失所、61 人被非法关洗脑班、136 人被非法取保候审、122 人遭经济迫害（包括被法院罚款、警察勒索抢劫、被非法扣除养老金、绩效工资等）。

部份参与者电话：

济南市长清区平安镇派出所警察

（女）：17851182751

所长电话：17853175778

长清区人民法院指派律师

周律师：15628805563

专案组电话：0531-87262363

济南市长清区人民法院刑庭电话：

王芳（刑庭长），15692317697

李虎（副庭长），15668387989

济南法轮功学员史占花被绑架 张德英下落不明

【明慧网】2024 年 12 月 2 日上午 10 时，济南市市中区法轮功学员史占花（女，57 岁左右）被警察绑架，张德英（女，60 岁）下落不明。

现在，史占花被非法批捕，被绑架到仲宫的济南市看守所，不允许家人见面，并告知其家人去长清检察院拿传票。

因张德英下落不明，其家人被济南市兴隆派出所和陡沟派出所警察严重骚扰，预绑架张德英。

张德英、史占花受迫害经过：

2020 年 7 月 6 日，张德英、史占花在居民小区放真相资料被济南市市中区兴隆派出所警察秘密跟踪、绑架并被非法抄家，张德英、史占花在兴隆派出所一直被警察铐在铁椅子上，受到警察的非法审问。8 日晚 12 点被释放回家。当时因疫情，未进一步迫害。

随后，在济南市市中区公安政保大队的构陷下，史占花和张德英被构陷到济南长清区检察院。在

2022 年 6 月，长清区检察院人员打电话给张德英、史占花的家人，说让张德英、史占花去一趟检察院。张德英、史占花表示不会去检察院，修炼法轮功合法，更没有犯法，是公安、检察院人员在执法犯法，她们不会主动去配合这种迫害。为避免迫害，张德英、史占花曾被迫离家出走很长时间。

济南长清区检察院、长清区人民法院是济南市政法委、610 指定的受理迫害法轮功学员案子单位。长清区检察院、法院刑庭人员，多年来一直在参与非法开庭迫害济南市区和长清区的法轮功学员，已经有多名无辜的法轮功学员被长清区检察院、法院冤判。

长清区人民法院刑庭庭长王芳，在开庭迫害济南市槐荫区法轮功学员程朝霞（女）时候，王芳不允许程朝霞做无罪辩护，不许说法轮功好，多次打断她的辩护，质证过程，程朝霞指出公安程序违法，以及要求原告证人出庭，王芳说不需要证人出庭作证。表现很邪恶。◇

翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。◇



迫害法轮功 法网难逃